

Errata corrige 5/03/2024 – AVVISO 00158

Per trasmettere la candidatura di partecipazione mod. B o per formulare richieste di chiarimento l'indirizzo pec a cui scrivere è il seguente:

giurisprudenza@pec.unito.it

anziché

dipartimento.giurisprudenza@pec.unito.it

come è stato erroneamente indicato, per un refuso, negli avvisi pubblicati A00158-A00159

Il termine di presentazione delle candidature è prorogato al 20/03/2024 alle ore 12.00